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LOGARITMOS 

Problema 55: 

Resolver: 

log(2𝑥 + 1) − log( 𝑥 − 9) = 1 

Solución Problema 55:  

Sabemos que: 

1 = log10 

Luego, 

log(2𝑥 + 1) − log( 𝑥 − 9) = log10 

Aplicamos la propiedad del logaritmo de un cociente en el 1er término 
de la igualdad: 

𝑙𝑜𝑔
2x + 1

x − 9
= 𝑙𝑜𝑔10 

Simplificamos los logaritmos y queda: 

2x + 1

x − 9
= 10 

2x + 1 = 10(x − 9) 

2x + 1 = 10𝑥 − 90 

2x − 10𝑥 = −90 − 1 

−8x = −91 

𝑥 =
91
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